

“扶贫书记”的对账单

通讯员 孙军

如何将老百姓带上发展的快车道?是摆在戚国义、王松两位“第一书记”面前迫切需要解决的现实问题。回忆往事,戚国义坦言:“那时候我们的压力的确很大,但我们没有向村民们盲目许愿,而是集中精力调查研究穷根。”

他们挨家挨户走访,与老人们拉家常。乡村小道难出行,看病就医保障难……一个个系关民生的突出问题源源不断地收集了上来。“要将这一件件要办的实事记在我们扶贫的帐单上,作为两年内精准扶贫的‘突破口’,不负重望,逐条攻破,交村民们一份满意的答卷!”那个2016年的乡村冬夜,“第一书记”戚国义和王松第一次分别向千户村民们立下铮铮誓言,掌声响彻田野,也激荡着村民们的信心。

精准扶贫的日日夜夜,攻坚项目的工地上,田野里处处可见两位“第一书记”忙碌的身影,扶贫帐单上的逐一销号,让村民们一天天看到了致富的希望,也亲切地称他们为“扶贫书记”。进村扶贫第一年,投资近60万元修建了卫生所,投资高达四百多万元的村级公路和盛路、交通路、梁元路和任直路成

功通车……谈起近两年两个贫困户的新变化,曾任盐河村党支部书记吴白玉如数家珍,他感慨万千地说:“两位‘扶贫书记’为手中那本对账单,不知吃了多少苦受了多少累啊,这一本本曾让村民们心酸旧账,已成了千户村民看得见的、记在心里的幸福账单!”雪后严寒,感冒高发。赶来村卫生室治疗的郊休闲乐园,每年可增加村集体收入5至10万元;成立了土地股份合作社,鼓励农民以地入股,吸收入股土地800多亩,新建标准钢架结构大棚8栋种植樱桃、火龙果、油桃等精品水果,每年增加村集体收入10万元;为每个村建立了200KW的光伏发电站,每年可为村集体增加收入10万元……这一个个数字,描绘着盐河、黄杨繁荣发展的变迁。王松说:“这些就是我和戚书记两年帮扶工作的对账数字,看到乡亲们越来越洋溢幸福的笑容,我们真的很欣慰!”

村民们听说两位“扶贫书记”春节之后就要走了,十分不舍。村民吴继电夫妇亲手包饺子,争着为他们送行。吴继电夫妇家境贫寒,由于小女儿得了白血病,巨额的治疗费用让这个原本一贫如洗的家庭雪上加霜,看着和自己女儿差不

多大的小女儿被病痛折磨的不成样子,戚国义心如刀割。他走访了解情况以后,立刻行动为吴继电一家申请了低保,提高治疗费用报销比例。戚国义还每周去吴继电家走一圈,将自己女儿的学习用品、衣物分享给她。吴继电流着泪哽咽地说:“戚书记为我们这个贫困的家带来了希望,是戚书记让我的小女儿再现了生活的阳光……”

村里脱贫醒目的“对账单”如今静静地挂在村支部的墙上,让全村人引以骄傲,也折射出致富后村民们的幸福生活。然而,村民们记得这两位“扶贫书记”心里还深藏着对家人的“欠账单”。扶贫攻坚的日子里,戚国义、王松老家都很少回,全身心扎根乡村,领着村民致富。“戚国义家中86岁的老岳父生命垂危未能及时赶到看最后一眼,母亲严重烧伤也顾不上照料几天,王松儿女正面临高考,他都很少顾及……”村民张正干流着泪动情地说,“为了我们盐河、黄杨两个村的致富,我们真心感谢,也欠戚书记、王书记的太多太多……”

“再见啦,再见啦!”当我们挥手与送行的村民告别时,金色的阳光透过云层洒向大地。回首远望,那绵延白雪装饰着的村庄,浩然一色,呈现出了一幅瑞雪丰年的美丽画卷,犹如戚国义、王松两位“扶贫书记”递交给百姓们的对账单,温暖人心。

盐通高铁昨日开工

四年后盐城到上海只要1小时

本报讯(通讯员 苏交 记者 鲍晶)1月16日上午,盐通铁路正式开工建设,拉开了今年江苏铁路建设建设的序幕。

据介绍,盐通铁路作为列入2016年国家《中长期铁路网规划》和2017年国家《铁路“十三五”发展规划》的项目,是国家沿海铁路大通道的重要组成部分,也是支撑我省“1+3”功能区布局战略的重点工程。

盐通铁路自徐宿淮盐铁路盐城站引出,向南经大丰区、东台市、海安县,如皋市,终点在建的沪通铁路南通西站,新建正线全长156.6公里,采用双线高速铁路的技术标准,设计速度目标值为350公里/小时,沿线共设站6座,项目总投资262.8亿元,建设工期为4年,根据项目的可研批复,还将同步实施南通西至张家港段的跨部分桥梁工程。项目建成后,将与徐宿淮盐铁路、沪通铁路等相连构成京沪高铁通道徐州以南的重要分流通道,并通过沪通铁路长江大桥成为衔接长江两岸高铁环线的重要线路。

近年来,江苏铁路建设保持了投资高位运行和加快推进发展的良好势头,宁杭高铁、郑徐高铁等

南京警方捣毁一个诈捐团伙

轻人口中所谓的贫困山区儿童资助项目,其实根本不存在,而儿人所持的学生证确实是真的学生证,不过都是遗失后被篡改使用的。

为了弄清这些自称“大学生”的年轻人究竟是谁,来自哪里,警方增加了调查力度,最终发现他们都来自南京江宁一家叫“小熊在线”的公司,属于兼职人员,一般在新街口广场附近活动。

有了这条线索后,就在前几天,警方对这家公司实施抓捕。“公司当时有三人,两名男子是出资人,女子魏某负责安排每天的行动计划。”经调查,该公司招聘年轻的社会兼职人员,利用人们的同情心,打着帮助贫困儿童的旗号实施诈骗。

被押回派出所后,其中一人交代,他们每天的工作其实很简单,就是早上出去,六七个人一组,到人流量比较大的地点向老百姓进行募捐。“每天回去把募捐到的钱如数交给公司负责人,然后每个礼拜天对募捐的钱进行分成,一般是20%的比例。”

目前,三人因涉嫌诈骗被刑事拘留,警方对几名兼职者进行了批评教育。

南京提高困难居民医疗救助标准

个人救助比例提至90%

本报讯(通讯员 宁公宣 记者 万森)不久前,在南京新街口街头,常有一群自称大学生的年轻人在为贫困山区的孩子募捐,他们五十不嫌少,几百不嫌多。不少路过的市民慷慨解囊,只是他们没想到,自己的爱心却被人利用,这群人其实是骗子,昨日记者从南京市公安局获悉,该诈捐团伙中为首的几人已被警方抓获。

据了解,南京警方多次接到市民报警,怀疑新街口附近有个人诈捐。市民反映,这群年轻人自称是大学生,正在进行社会实践,为山区贫困儿童募捐。“不少人立马就掏钱了,警惕些的,可能会要求看学生证,他们也能拿出来。”有细心的市民发现,这些年轻人的身份有问题。“有些人学生证上的日期不太对,2012年入学,到现在还没有毕业。”面对质疑,对方表示是自己“没有修完学分,所以不让毕业”。此外,募捐的人儿分为一组分布在不同地点,有市民问他们募捐的目标,他们的回答也不太一样。

接报后,警方立即开展调查,并和这些年轻人证件上的学校取得联系,结果多家高校的反应都一样,他们根本没有进行过这样的社会实践。警方进一步调查发现,这些年

南京成立旅游大数据研究院

将定期发布旅游价格指数

本报讯(记者 鲍晶)记者从南京市旅游委获悉,南京旅游大数据研究院日前成立,该院根据各大平台国内游、出境游等度假产品的预订大数据,同时结合南京市民在线上、线下旅游机构报名信息,定期发布《南京出发旅游人气和价格指数》。

该院研究院发布2018年1月南京出发旅游人气和价格指数显示,春节旅游产品价格上涨幅明显,三亚成国内游最受青睐的目的地。1月,南京由于十年一遇的暴雪突袭,气

新闻点击

全国综合减灾示范社区名单揭晓 我省115个社区入选,列全国第一

本报讯(沈敏 赵叶舟)记者从省民政厅了解到,为进一步推进城乡社区综合减灾工作,不断提高社区综合减灾能力,近日,国家减灾委、民政部发布了2017年全国综合减灾示范社区名单;我省115个社区入选,数量为全国第一。

去年,我省以创建全国综合减灾示范社区为抓手,对标找差推进社区防灾减灾救灾建设,引导社区做好风险评估、隐患排查、减灾宣传、技能培训、应急演练、多元主体参与等工作,在增强意识、普及知识、提升能力上下功夫,全方位完善基层减灾示范工作;我省入选全国综合减灾示范社区数在去年90个基础上增加了25个,涨幅达27.7%。

我省此次13个省辖市都有社区入选,南京、苏州均为15个,此外,常州11个,扬州、镇江和泰州9个,无锡、徐州、南通、连云港、淮安均为7个,盐城和宿迁为6个。

扬中人防考评获肯定

本报讯(朱江 陶慧萍)近日,镇江市民防局副局长周锦程一行对扬中人防2017年度工作进行考核。考核组实地查看了该市人防工程,听取了社区工作组汇报,查看了各条口台账资料,现场打分并进行了条口工作交流。镇江考核组对扬中人防取得的成绩给予了充分肯定,希望扬中人防继续保持领先,始终走在前列。

遗失启事

●中国矿业大学蒲劲松遗失三方就业协议书,编号201868967472,声明作废。
●东南大学经济管理学院刘振芳遗失三方就业协议书,编号201869311783,声明作废。

●李军遗失中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司保险业(商业险)保单,号码为805112017320211002918,特此声明。

●王政遗失南京财经大学金融专业就业推荐表,编号69108906,声明作废。

●王政遗失南京财经大学金融专业三方协议,编号201869108906,声明作废。

●陈宇星车位号255君望花园,金额为5000,收据0000913,遗失。
●赣榆区青口镇梦雅家具店遗失通用定额发票,发票起始号码02608251,终止号码02608450,声明作废。

●遗失无锡明德易金属材料有限公司公章一枚,声明作废。

●遗失惠山区前洲益欣机械厂营业执照副本,注册号320206600367677,副本编号320206000201409180505,声明作废。

●宝应县西溪好邻居华联超市加盟店营业执照副本,注册号321023600039117,副本编号321023000201311270060,声明作废。

注销公告

东海县实惠混凝土有限公司股东会于2018年1月15日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:宋振彩 联系电话:18761359118 东海县实惠混凝土有限公司股清算 2018年1月15日

注销公告

江阴市屯利贸易有限公司股东会于2018年1月15日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:杨惠林 联系电话:13382281212 江阴市屯利贸易有限公司清算组 2018年1月15日

江苏苏天拍卖有限公司 拍卖公告

我公司受托,定于2018年1月12日(周五)上午11:00在南京市仙隐北路6号怡枫园5幢会议室拍卖“江苏华地实业有限公司不良债权”标的。截至2017年11月20日,该笔债权本金余额1699.93万元,收购时点欠息116.86万元,在委托方产生的孳生息合计约405.17万元,整体债权金额2221.96万元。即日起接受咨询并办理保证金缴纳手续。拍卖保证金为壹佰万元,保证金缴纳截止时间为2018年1月11日下午5时,以款实际到达委托人或拍卖人帐户为准。拍卖成交后,竞拍者的保证金、意向金等转为债权转让价款,拍卖余款在拍卖成交后20日内支付完毕。

公司地址:南京市仙隐北路6号怡枫园5幢
咨询电话:025-83477092 13505141430

公告

南京市中级人民法院根据江苏农资产管理有限责任公司的申请,于2017年12月22日裁定受理南京凯利木制品有限公司强制清算一案,并于2017年12月22日指定江苏高的律师事务所为南京凯利木制品有限公司的清算组成员。南京凯利木制品有限公司的债权人应在本公告发布之日起45日内,向南京凯利木制品有限公司清算组(通讯地址:南京市汉中中路169号12层;联系人:裴麒麟;联系电话:15250985757)申报债权。南京凯利木制品有限公司的债务人或者财产持有人应当向南京凯利木制品有限公司清算组清偿债务或者交付财产。特此公告!

南京凯利木制品有限公司清算组
二〇一八年一月十二日



浦镇公司杯 新闻摄影赛

日前,在南秀村社区内,社区内的书法爱好者为社区的残疾、困难家庭书写春联,为社区居民送来新春祝福。

张旭 付奇 摄

除夕当天火车票今天开抢

早晚“捡漏”几率高

本报讯(记者 鲍晶)1月17日,通过互联网可以抢购2月15日,即除夕当天的火车票了。记者了解到,除夕当天的火车票,中短途方向比较紧张,长途方向的火车票反而会宽裕些。今年春运于2月1日启动,至3月12日结束,数据显示,全国旅客发送量约29.8亿人次,其中铁路预计发送旅客3.88亿人次,同比增长8.8%。多地热门车次票源紧张。根据往年经验,除夕当天出发的旅客大多要赶回家吃团圆饭,因此,以中短途方向的居多,这些方向的车票也会稍微紧张一些,但没有前三天的火车票紧张。火车票预售期为30天,能在开售当天抢到最好,如果没能第一时间抢到,还可以有多次捡漏机会。预售首日放票45分钟不妨再次刷新

南京提高困难居民医疗救助标准

个人救助比例提至90%

年度给予最高1万元医疗救助。

根据新的医疗救助标准,从今年1月起,低保人员、特困供养人员、上世纪60年代老职工、孤儿、边缘困难人员和特困职工在定点医院发生的符合医保政策范围的住院和门诊大病医疗费用,对经基本医疗保险、大病保险及其他各类补充医疗保险报销后的个人负担部分,救助比例从85%提高到90%。与此同时,因病致贫人员在定点医院发生的符合医保政策范围

的住院和门诊大病医疗费用,对经基本医疗保险、大病保险及其他各类补充医疗保险报销后,个人负担部分超过1万元的,超过部分救助比例从50%提高到70%,年度累计不超过1.5万元。但以下情形不属于医疗救助范围:在非医保定点医院发生的费用;在医保用药和医疗服务目录外的费用;违法违规所致伤害;有第三者赔偿责任的交通事故、医疗事故;其他不符合规定支付范围的等。

困患者,凡符合下列条件者可申请医疗救助:低保、低保边缘家庭患者;特困供养人员、孤儿或“五保户”人员;国家、省、市、区政府认定的重点优抚对象;国家、省、市、区总工会核定的特困职工;因发生高额医疗费用,超过家庭承受能力、基本生活出现严重困难的患者;并能提供个人及家庭贫困情况证明,加盖居(或村)委会及街道(乡镇或其他民政部门)公章的病人。中大医院及瑞华慈善基金会将根据申请进行审核后,对符合救助患者自费部分给予单例不超过20万元的救助。

一等奖,2017年5月在“上海之春”全国管乐比赛中,获“2017‘中华杯’中国第十一届优秀管乐团(交响)展演优秀奖乐团(亚军)”,合唱团获得中央电视台CCTV音乐频道《歌声与微笑——合唱先锋》全国八强。

如今,在兴澄,有特长的员工不缺乏展示风采的机会,员工们深深感觉到温暖和希望,齐心协力把兴澄建设为人人向往、全球最具竞争力的特钢企业,共圆“中国特钢强国梦”!

瑞华医疗慈善基金在中大医院设立

三类贫困患者将获得资助

本报讯(记者 徐喆 通讯员 程守勤)1月16日下午,江苏省瑞华慈善基金会携手东南大学附属中大医院、东南大学教育基金会,共同设立瑞华医疗慈善基金。据了解,今后五年内,江苏省瑞华慈善基金会将投入1500万慈善基金,重点用于救助小耳再造、儿童重病、老年人髋部骨折多学科诊治等贫困患者。

根据江苏瑞华慈善基金会、东南大学附属中大医院、东南大

(上接第一版)

主持并发布国家和行业标准2项,一批科研成果获得上级认证和嘉奖。在兴澄,每位员工的自身潜能和价值都要有机会得到充分体现,培育了一批高层次科研开发和技术创新人才。

文化引人,作为我省首批“幸福企业”,兴澄特钢努力满足员工业余文化体育爱好需求,成立了足球队、篮球队、乒羽队、管乐团、合唱团、舞蹈队、锣鼓队和集邮分会等,长年重金外聘专家

指导训练,长年开展各项文体竞技比赛。在兴澄,每月组织一次全厂性的活动,今年开设了三次主题为“我与兴澄共成长”的员工讲堂活动,让青年朋友有展示才华的舞台;每逢重要纪念日,精心组织文艺节目,组队参加江阴市、江苏省、集团的文艺汇演,获江苏省群众文体活动先进单位称号。公司管乐团、合唱团经常参加上海、江苏省或客户间的各项活动,管乐团2015年12月获江苏省非职业管乐团比赛